

C01 网事

写手
▶C02版
影视
▶C06版

文苑
▶C04版
连载
▶C07版

情聊
▶C05版
玩吧
▶C08版

C 叠

洛阳晚报微博地址(D) http://weibo.com/lywanbao

洛阳晚报 新浪微博 洛阳微博
<http://weibo.com/lywanbao>
<http://t.lyd.com.cn/1260407871>

@微播生活 沟通你我 欢迎关注

微笑话

李开莘：我对妻子说：“朋友让我去看球赛，你在家把羊肉炖上，两个小时后，我回来吃。”妻子说她也想去看球赛。我说：“只有两张票，你在家呆着，我回来后把比赛的精彩场面讲给你听。”等我回到家时发现妻子不在，餐桌上有张字条，上面写道：老公，我拿着羊肉回我媽家了，到时我会把吃羊肉的精彩场面讲给你听。

孙晓美：爸爸给孩子讲故事：一天，乌龟和兔子赛跑，结果兔子太骄傲，被乌龟抢先了。兔子拼死狂追，结果撞到树桩上死了。恰巧一名农夫经过这里，捡起兔子回家炖了吃，从此他便整天守在这里，不干活。庄稼长得慢，他就把庄稼拔起。这就是龟兔赛跑、守株待兔和揠苗助长的故事，好有效率的爸爸啊！

经济观察报：姚明成立葡萄酒公司，推出以个人名字命名的姚明葡萄酒，广告可以这样拍：麦蒂、奥尼尔等姚明的好友举着酒杯，操着蹩脚的中国话：“好喝的要命（姚明）！”“干了，真要命（姚明）！”“要命（姚明）的酒，好酒！”

微图片



微读书

人到中年的兔子：自己不喜欢做的事，只要自己不做便可，绝不能要求他人也不做。你不喜欢做、不想做的事，或许正是别人喜欢做、要做的事。自己不做，也不让别人做，就是行为不当。干涉他人的行为或思想，是人类许多纷争产生的原因之一。
——倪匡《处世之道》



2011微博盘点



乔布斯去世

苹果公司于当地时间2011年10月5日晚间（北京时间10月6日早间）宣布，该公司共同创始人、前总裁史蒂夫·乔布斯去世，终年56岁。全球苹果迷以各种方式对乔布斯表示哀悼。

乔布斯于2003年被发现患有胰腺癌，随后又被查出患有肝癌。经历了8年的抗癌斗争，3次病休、若干次手术后，他于今年8月辞去苹果公司首席执行官职务。乔布斯任职期间，苹果公司成为美国最具价值的企业。他改变了这个世界，让我们的生活因现代科技充满了更多可能。

微博打拐

中国社科院教授于建嵘于2011年1月25日发布“随手拍照解救乞讨儿童”微博，倡导以微博之力解救全国乞讨儿童，因为这些乞讨儿童绝大部分都是被拐卖儿童。一场微博解救乞讨儿童的行动就此展开。

网友们个人的、非专业的行动与公安部门、媒体、人大代表及政协委员等社会力量结合在一起，迅速成为舆论焦点。

日本地震

2011年3月11日，日本当地时间14时46分，日本东北部海域发生里氏9.0级地震并引发海啸，造成重大人员伤亡和财产损失。地震中位于宫城县以东太平洋海域，震源深度10公里。东京有强烈震感。地震引发的海啸影响到太平洋沿岸的大部分地区。地震造成日本福岛第一核电站1号~4号机组发生核泄漏事故。

非常网 瑞宜恒馅饼 特约
关林关圣街与零号路交叉口
电话：15565375201

近日，新浪微博发布了2011年度微博热点榜，这份榜单由年度热门话题、年度网络语、十大感动微博人物、年度微博体、年度微博表情等部分组成，网罗了2011年网络上的各种潮流元素。从今日起，本版为您详细介绍这份热点榜单，带您回味这个不平凡的2011年。

2011新浪微博

十大热门话题

7·23动车事故

2011年7月23日20点30分左右，甬温线永嘉站至温州南站间，北京南至福州D301次列车与杭州至福州南D3115次列车发生追尾事故。事故原因是D3115次列车遭到雷击失去动力后停车，D301次列车与前车追尾。

从网友“羊圈圈羊”发出第一条求救微博，到救援、寻人、追责，事故发生后的12小时内，微博讨论已经突破200万条。

郭美美事件



新浪微博上一个名叫“郭美美”的网友颇受关注，因为这个自称“住大别墅，开玛莎拉蒂”的20岁女孩，其认证身份居然是“中国红十字会商业总经理”，引发了网友对中国红十字会的非议。博主“郭美美 Baby”在微博上多次发布其豪宅、名车、名包等照片，一个20岁的年轻女孩居然如此富有，不由得让众多网友起了猜疑：“我们捐给红十字会的钱到哪儿去了？”

6月22日，中国红十字会称“郭美美”与红十字会无关，新浪网也对实名认证有误一事致歉。

拉登之死

美国时间2011年5月1日深夜（北京时间5月2日上午），美国总统奥巴马宣布本·拉登遭袭身亡。

美方称，按伊斯兰教传统习俗对本·拉登的尸体进行处理后，美国动用卡尔·文森号航空母舰为拉登进行海葬。

李娜法网夺冠

2011年6月4日，在备受国人关注的本年度法国网球公开赛的女单决赛中，中国金花李娜在拿下首盘后，又在第二盘末段成功顶住了卫冕冠军、意大利名将斯齐亚沃尼的顽强反击，最终击败对手，成为第一个获得网球大满贯赛单打冠军的亚洲选手，书写了中国网球的辉煌篇章。

小悦悦引发反思

2011年10月13日，2岁的小悦悦（本名王悦）在佛山市南海区的广佛五金城内相继被两车碾压，7分钟内，18名路人路过但都视而不见，漠然而去，拾荒阿姨陈贤妹上前施以援手，引发网友热议。

2011年10月21日，小悦悦经医院全力抢救无效，在零时32分离世。2011年10月23日，佛山市280名市民聚集在事发地点悼念小悦悦，宣誓“不做冷漠佛山人”。

《步步惊心》热播

电视剧《步步惊心》改编自桐华的同名小说，于2011年9月10日在湖南卫视首播。故事讲述了现代白领张晓因车祸穿越到清朝康熙年间，成为满族少女马尔泰·若曦，身不由己地卷入“九子夺嫡”的纷争。她看透所有人的命运，却无法掌握自己的命运，备受煎熬。

张杰、谢娜大婚



2011年9月26日，张杰、谢娜举行婚礼，婚礼的举办地点特殊而神圣——云南省迪庆藏族自治州香格里拉，这里被称为“最接近天堂的地方”。

（据新浪网、互动百科网）